3acTynHUK Ha4YaJbHHUKA F0JIOBHOTO YIIPABIIHHS

®dinaHcoBo-

eKOHOMivHe

YHpaBJIiHHSA
18

—

—>

\ 4

YupaBiiHHs
agMiHicTpaTUBHO-
rocnogapcbKoro
3a0e3nevyeHHsl

«|

I'PA®IYHA CTPYKTYPA

2071061020 ynpaeninnua Ilenciitnozo ¢pondy Yxkpainu y Binnuyokii oonacmi

na 2018 pix

HayajJbHMK roJI0BHOI0 YIPABJIiHHS

< b7 <

: =

2 3

Q =

= 5]

3 o,

~

©

8 £

Q
2 = 2
5] o g
2 1) =
o 2 =
= g =P

= =]
S < = °
= ¢ =) =
‘A =) o) o
= 1<% 0
ol o [ta) o
= 2 ) )
= = 3
= = o— =
5 A=) = 4z
E = j=t S
e B fas] E
/@ =
i
m

Bceboro mraTHa YHCebHICT

YnpapJiHHs HepcoHaly Ta I'o0BHHIA cremiamicT 3
DDIAHIGATNHE THTAHB PEKUMHO-CEKPETHOT 3acTynHHK HaYaJILHUKA T0JIOBHOTO YNIPABJiHHA ——
1 ingopmaniiinoi podoru poGoTu 1
11
Bimain 6yxrantepchbKoro o0miKy l i Yupasiinas indopManiiiHuX cucTeM Ta eJIEKTPOHHHX PeECTPiB «—
6 = < 14
g E
£ 8
. . .— &
Binnin BUKOHaHHS O0KETy Ta g8 = — . " Bimmin amviniory
610/KETHO-(DiHAHCOBOT 3BITHOCTI g 3 _Bmmn CYNPOBO/IKEHHS CCKTOp indopmaniiHo- DT anMIHICSTDYESEE
6 g E 8 = iHdOpManifHIX cHCTEM Ta QHAIITHYHOTO 3a0e3IIeYeHHs Ta indopmaniiHmX cucTeM i
85 . 5
g5 = % CJICKTPOHHUX PEECTPIB BHUKOPHCTAHHSI CJICKTPOHHUX 3axucty indopmanii
< -
T = = =k 5 peecTpi 3 5
Bingin 3abe3neyeHHs] HAalOBHEHHS = S = S
OIOKET 5 =85 ERS
y @ E a2
A l l
HOpuanune YupasiiHHs neHciiiHOro 3a6e3neYeHHs
‘YrnpasJiHHS BHYTPIlIHLOI0 ayAUTy TA (piHAHCOBOI0 KOHTPO.TI0 yHpaBJIiHHS ‘YnpagsJiiHHs neHciliHOTroO BiliCbKOBOCITYK00BIIIB TA IESIKAX IHIIHX
48 9 3a6e3nedeH s KaTeropiii rpomMansin
l l l l l l l h a
i vy 4 L2 2 2
< N < ) < ™ N o~
= N
Ig —_ [ [oe] < L3 0o E <~ 5 = [To) ~ 7o) <
z ol ol S S E § G < o 5 = s
S o = = = g A < S 5 -
& = = = B = = = T B = © < 2
o S g 8 8 o S S 2 = = g g = H s e
] 'S ‘2 <) 1<) 1<) [t} [t 2 =) = = ) = 'S T 5
<] o 3 m 5} = 9 o
= = a o =Y Q o = IS (<3 = =2 =z o =
i N - f 1 (Y =) =) = = 5 = RE = =] o o X g =
= 3 S =) ) = i pe m =} A I H= = s = = =I= =
= = = = T S S 5] ol [t) 3 S 133 S B o = s S
= = 5 T T = = = e <] g = = ] E 9 g = =
= z ) 2 2 5 5 T a 2. = ) = 5 5] £ A= 5
& = = & 2 2 : = 3 2 5 5 B E5 Z 5 g B & 5
a ‘B ‘= ) ) B B .= = 2 T = = = o < = =N T =
8 2 g g & g g g E Q ‘S < g g < = E % g E ;E s
£ g gl E 2 & & & || & 2 3 % Z s g 22 | B s
= = =% = = I = =B =% = S=l=
& g 5 S S S £ z T 2 E ClE £ = o g == S B3¢ g
=l 5 £ T = = 2 = 2 3 ‘E T a A a B 5 = 25 4 \& |8 8 A
89 £ g E & & E A : 3 8 2 £ £ g = E e & £ X £ o £
Q8 e g = .2 & H e S = = = =
s ([ E|LEILEILE|IE|lE|IIE | E (P25 |RE|RE|BE s [ E5 |l E5|bEds || E
=] E 5 ] o ar] o faz] E E_ & = B ) = = x g S %) E o =B 3
IS 2 Z = = o ] o A 15 g &) = o o = c =] (g
28 X 3 = 2 ¥ oig < B B £ E S} 5, = 8 5 B m X =]
== 5 e & 5 = " ‘" 'S E "= ‘" ‘"HE & ‘"
=) 58 g g g & § & 21 ‘g ) =T =t = = 5 8 ;. = 2 =8 E I
=& = 5 5 5 2 < g e = i /A A A B O %8 o S M = mE& /A
M E aa) O @) @) 8 8 8 O Z o] EEIE

'

HavaabHUK roJ10BHOTO0 ynpaBJliHHSA

157 oguuuup

O. Kopuaka



